Introduccion “omputacion 1. e : S
troduccion a la Computacion Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

P s H L di j
EJERCICIO (pégina 65) EJEMPLO (paginas 65,66y 67) e S S EJERCICIO ( pégina 67)
Del ejemplo de la pigina 63, cambic la linea 10 Haga ¢l diagrama dc flujo para un programa que b anls s
A= 10 por 10INPUT A. Tambi;’:n cambie la linea 20 calcule el arca dc un triangulo. Ahora haga.cl suyo,propio;
B =23 por 20 INPUT B. Todas las demas lineas per - i . R y ST
manecen sin cambio. Con esto, cn lugar de haber va - INICIO E:ggﬁﬁ:gg fﬁmﬂgz [::}J:}rg(‘ un programa quc cal -
lores fijos para A y B, la maquina nos "pedird” los A =bh A = (B*H)/2 i
valores que deben asignarsc a dichas variables. 2

: Férmula Matematica Modo de Computadora
Después de teclear ¢l programa, teclee RUN.

ler. Paso:
Qué pas6? ; - e B.A INICIO
, Qué datos necesitamos para calcular el drca? !
Pregunta’‘qué valor le vamos a asignar a las varia -
bles AyB. Basc y Altura. _ l
'
Cudntas veces pregunt(? Como los pediria cn el diagrama? i
Dos, una por cada valor. A=(Bx)/2 .
Por qué?
Y
Porque cada INPUT que sc encuentre nos servira B.H
para dar entrada a los valores. . "AREA=":A V=735, 14HRA)
Cuil scria el diagrama de flujo para cse programa? L, PN
Y
INICIO Ahora que ticne los datos nceesarios, qué falta? ' "VOLUMEN=";V

Recalizar la operacion aplicando la férmula.

¥ Ya ticne el resultado?
= i S
i
A,B
Qué debe hacer con ¢1?
¢ Mostrarlo i
a8 Codifiquelo. Pruébelo (en la maquina).
qué pasd?
N Primero me pregunt los datos y casi inmediata -
108 INPUT B.H mente después dio el resultado.
2 (Bul}/2 o optnd
48 %ﬂl’ AREA="; A Codifiquclo

46 ' 47




Introduccién a la Computacion I. Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

Estatuto GOTO ( P4gina 68 )

EJEMPLO (pagina 72) EJERCICIOS COMPLEMENTARIOS
Codifiquelo y pruébelo (pégina 69).
Este es el diagrama de flujo de un programa que cuen - EJERCICIO # 1 (pégina 75). EJERCICIO # 2 (pagina 76).
‘ap ta del 1 al 100 con un incremento de 1.

18 INPUT 4B

%g gﬂﬁ "ngg'!":m Codiliquelo: .

g e k[~ Disgrama:

£8 PRINT "a/B="H/B 38 IF (=160 THEN END Diagrama

Dd 36 Gito 20

. INICIO Inicio
: .Dénde se incrementa el contador?
Pruebe los dos programas: (péginas 69 y 70) EnC=C+1 L4 '
Hay alguna diferencia? Doénde esta cl limite y donde ¢l valor inicial? ( -
biie said i : "B
Ninguna (los 2 programas realizan lo mismo) El limite estd en la linca 30 y es 100 (

IF... THEN...ELSE...(Péginas 70y 71) El valor inicial en lalinea 10yes C = 1 1

Cuéntas veces realiza el proceso la computadora?

L 4 V=(4/3)%(3. 14480 42)
Unasola vez EJERCICIO (pagina 73). H= (A%24B42)49.5
Cambie la linea 40 END por:
; St a6l i | dificacié . e ]
40 INPUT "Quieres hacerlo otra vez", Z$ y agregue: 7 quf cggu(;: n?:g;?g;fﬂ% 8%_“’ ificacion de un programa ! !
501F Z$ = "SI" THEN 10 : v "
INICIO
60 END
Corralo. :
Qué pasa?
i C-30
Pregunta que si quiero hacerlo otra vez.
Si la respuesta es SI, ejecutara el proceso, hasta que »
haya una respuesta diferente. '
Como lo pondria en el diagrama de lujo?. .
L/ Codificacion: Codificacion

N s1
| 10 INPUT 0.8
: 10 INPUT 8.8
28="1" A e 20 H=(A42+042)40.5
40 END 38 PRINT H
4 B
19 C:39
¢
% TG §a mon B0
C=C+l 4 C=C+1’
50 B0
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Introduccion a la Computacion 1.

EJERCICIO # 3 (pégina 77)

EJERCICIO # 4 (pigina 78)

Diagrama

INICIO

\

f :

1

P-100@07(-1.4)

Codificacion

(o] e
ST
Ei;...
=

UrM-1.4)

88

50

Diagrama
INICIO

1 4

[ ;
Y

C= (5/9)%(F-32)
]
C

Codificacion

18 INPUT F
28 C=(5/9)MF-32)
30 PRINT €

Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

EJERCICIO # 5 (pégina 79)

EJERCICIO # 7 (pagina 81)

Diagrama

INICIO

=25

N ]|
=132

C=Ctl

Codificacion

6
30 IF (=132 THEN END
48 C=C+l

50 GOTO 28

Diagrama

INICIO

D=BA2-4xAxC

"RAICES
IMAGINARIAS™
l Y

o)

(-B+5QRD)/(2%)

(-B-SQRD)/(2¥h)

iX1
"Xa=";

ﬂ-
e
Co=d

...
fon}
TR

*C
EN_PRINT ’)’MICES IMAGINARIAS™: END
)

PN
SSis
535
#ll
4 8‘ 2

O =IO LN,

1020123330
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Introduccion a la Computacion I.

EJERCICIO # 6 (pagina 80)

Diagrama:

Codilicacion

1

1L

A=A+

Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.

EJERCICIO # 8 (pagina 82)

= PRON-W/7

C=CtL

2
38 INPUT M

48 fi=

98 IF C=7 THEN 80
60 C=Ct1

78 GOTO 3@

8@ PROM=M/7

98 PRINT PROM
108 END

=
BER0

PROM

Diagrama:

Codificacion

‘ INICIO ’
i

JOUEN \ ADULTO

F E)@ AND E(13 THEN PRINT "NINO™:
F DIz o £ T i i
" IEJO”: END e

T o a3 £
Osoﬂ@
PN et B Bt Bt

=
=

53




Hiadasifeade Canipuiasiond, Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.
EJERCICIO # 9 (pdgina 83) EJERCICIO #10 (pagina 84) EJERCICIO # 11 (pégina 85)
Diagrama: Diagrama: Diagrama:
INICIO
INICIO
INICIO
1
/ o~
R, ANGULO
|/ 6,L,ALFA
: v
ESCALENO :
A= 3.14%RA2
N P=23. 14166 QR(L/GY R 1+ (1/4) (S INC (ALFAY3. 1416)/368) )2
L
1S0SCELES 10SCELES
i v L= (3.14¥RNGULO) /180
EQUILATERO || ISOSCELES ‘ *
! ; "
FIN FIN
LC= 2XRASTNCCANGULOR3 . 14)/360)
FIN FIN
1
. A= ((3.1416XRAZRANGULO)/368- (CRASTNC3. 1416 ANGULO/180) /2
Codificacion
A
N
14
e
AS
Codificacion 18 INPUT G,L,ALFA
- 203, AT DASAR(L/G) (L4 (1/4)%
il 1 L AT
39 PRINT P
10 INPUT ,B,C 4 B
20 IF a=C fHEN 60
39 IF B=C THEN PRINT "ISOSCELES”:GOT0 89
49 IF A=5 THEN PRINT "ISOSCELES™:GOTO 88
50 PRINT "ESCALENO”:GOTO 86 T
69 IF B=C THEN PRINT "EQVILATERO™:GOTO 80 jf o 5, 0
SIRE TRER 30 14=(3. 14xkaNGuL0) /180
49 1C=2RwS INC(ANGULOX3, 14)/36)
58 A5-((3, 14XRA2MNGULOT/360)
-((RASIN(3.14ANGUL0/188)/2))
6@ PRINT A,LA,LC,AS
8
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Respuestas a los Cuestionarios y Ejercicios.
Introduccién a la Computacion I.

T EJERCICIO # 14 (pigina 88) EJERCICIO # 15 (pagina 89)
EJERCICIO # 12 (pagina 86) EJERCICIO # 13 (pagina 87)
Diagrama: Diagrama:
Diagrama: Diagrama:
INICIO INICIO
INICIO
INICIO ! [
, : & or
N
f I/ : Y
i
J 1 SUNA=(WA2%(N+1)42)/4

P=14.6%10(-9, 826:44)

SUMA=(N(N#1))/2 SUMA= (N#(N+1) (244 1)) /6

Codificacion Codificacion
Codificacion Codificacion
8 INPUT N
%g gm;uscazﬁummm 18 b &
26 Stz hxcw1))/2 10 INPUT N 40 BN 88 TS aea.016m)
3@ PRINT SUMA 20 SUMA=(NX(NH1) H2X1))/6 40 B
39 PRINT SUMA
48 DN
57
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